Texnnueckoe 3aganue no Jlory Nel
ITo 3anmpocy npeayio:keHn B 3J1eKTPOHHOI opme Ne
Jist nyxa: AkunoHepHoe oomectBo ""YensaOunckroprasz'

Nen/m HaumenoBanue e Koar- | Jlomycrumocts TexHnyecKkue XapaKTEePUCTHKHU AHAJIOTa
U3M. BO aHaJjora
1 AkxymynaTopHast orBepTka 3yop 30- T 1 na AKKyMyJIATOpHasE OTBEPTKA C IMOACBETKOH, peBEPCOM, B KOMIUIEKTE C HAacaIKaMH,
3.6-JIu KH43 BO3MOKHOCTh YCTAaHOBKH PYYKH B JABYX nonoxeHusax.Kommiaexranus: IInmacTukoBblif
Kelic + KapTOHHBIN ciuB; Y amuHuTeau st o6ut, 60 mm lmrt; butet CR-V T45-1mT,
T40-1mr, T30-1mr, T27-11mr, T25-1mt, T20-1mt, T15-1mT, T10-1mT, H6-1mr, HS-
lurr, H4-1mrr, H3.5-1mt, H3-1mr, H2,5-1mt, H2-1mt, PZ3-11mt, PZ2-1mr, PZ1-1mr,
PZ0-1wr, PH3-1mt, PH2-1mt, PH1-11mwr, PHO-1mr, 7-11r, 6-1mT, 5-11r, 4-1mT, 3-
lmr; Yumaenasle 6utel (45 mm) CR-V PZ1-1mr, PZ2-1mr, PH1-1mT, PH2-1mT;
IMepexomuuk HEX 1/4"-SQ 1/4" 1mt; Csepna u3 ObicTpopexyiied cramu @1.5mm -
lurr, @3mMm - 1tur; Topuosas rosoeka 1/4" 6mMm-1mt, 7MM-1mT, @8MM- 11T, 9MM- 1 11T,
10mm-11ur, 11MmM-1r, 12MM-1mT, @ 13mM-1mT; CeTeBoii amanTep.
2 Ha6op 6ur Ph2 x70, crans S2, T 1 Ja Ha6op u3 10 i, ¢ Haceukoii, n3 ycuiieHHo# ctanu S2, 11 npodeccHoHaIbHOTO
Kpyriablid mpodunk, 10mT /GROSS ucnonabp30Banys, HakoHeuHuk PH2, L 70-75 mm
3 Habop 6ut nByxcrop., PH2-PZ2x45mm, | Habop 1 na Ha6op u3 10 wr, ¢ Haceukol, u3 ycuiieHHo# cranu S2, it npodeccHoHaTEHOro
cranb S2, 10mr.// Gross UCTIONBb30BaHus, IByXcToponHue PH2-PZ2, L 40-45 mm
4 Ha6op 6ur PH2x50, crans S2, 10 wt.// | HaboOp 1 Ja Ha6op u3 10 i, ¢ Haceukoii, n3 ycuiieHHo# ctanu S2, 11 npodeccHoHaIbHOTO
Gross HCITOJIb30BaHus, HakoHeuHnk PH2, L 50-55 MM
5 HaGop out PH2 x150, crans S2, Smt.// | Hadop 2 na HaGop u3 5 1T, ¢ HaceukoH, U3 yCHJIeHHOU cTaimu S2, 11 npodecCuoHaIbLHOrO
Gross HCITOJIb30BaHus, HakoHeuHnk PH2, L 150-155 MM
6 Bokopesbi-Kycauku (IU3IEKTUPUECKHUE) HIT. 5 na Boxopess! ananextpuueckue, 180MM, TByXKOMIIOHEHTHBIE PYKOATKA
Fit 180 MM ycunennsie Craiin Apr.
50617
7 Byp no 6etony, 32 x 1000 MM, SDS T 1
PLUS
8 Byp mo 6etony, 5 x 110mm, SDS PLUS IIT. 5
9 Byp SDS+ ¢ 7x50/110 ycuneHHbIi IIT. 5
SDS PLUS
10 | Byp mo Getony, 8 x 160mm, SDS PLUS IIT. 5




11 | Byp no 6etony, 10 x 160mm, SDS TIT. 5
PLUS

12 | Banuk "HckyccTBeHHbli Mex", B cOope, T 120 | na Banuk manapnsiit Mmexosoit L 200 mm, /1 48-50 MM ¢ TUTaCTUKOBOW PYUKOM,
200 MM, D — 48 MM, D pyuku — 6 MM, KpEIUIEHUE IIIUIMHTOM
Kpermienue mmuaToM// CHopTex

13 | KroBera nmimactmaccoBast ISl BaJIUKOB, LT 4 na BanHouka ManspHas 1acTMaccoBasi Ul IOKPAaCOYHBIX pab0T MaISIPHBIM BaJIUKOM.
350x330 mm// Sparta Pazmep 330x350 mm.

14 Hacanka mist mukcepa, UIs TSDKEITTBIX IIT. 2
pactBopoB,120 x 590 mwm,
OLIMHKOBAHHBIN, XBOCTOBUK pe3b0a
M14

15 | Bosch I'aiika GbicTpo3aKUMHAs IS T 4 na Iaiika ObIcTpO3aKUMHAsST AJ1S 3KUMaHUs IMCKOB B YTIIOBOH MUTM(OBATIBHON MallInHe
YTI0BOH NITH(OBATFHON MAIIUHBI ¢ pe3pboit M14. TommuHa 13 MM.
1.603.340.031

16 | Husqvarna 'onoBka TpummepHnas T25, LIT. 3 Ja I'onoBka TpuMMepHast mosryaBromaTrueckas 125, kperenue Ha ocu M10x1.25, /1
M10 L 5784461-01 necku 2-2.5 MM

17 | I'omoeka kocunbHast AuTo Cut C 26-2 T 2 Ia I'omoBka TpumMepHast 111 TpuMMepoB mTwuik: FS 55, FS 56, FS 70 C-E, FS 80,FS 89,

FS91,FS 94, FS 111, FS 120,

18 | Jluck anMasHbIf OTpe3HOH T 2
cerMeHTHbIN, 230 x 22,2 MM, cyxas
peska

19 | ACOAJIBT 350 mm, auck anMa3HbIH IIT. 3 na AJIMa3HBII KPYT IS IIBOHAPE3YMKOB U OEH30PE30B ISl CyXOW M MOKPOH PE3KH
otpe3Hoii o acgainery, 3YBP acganpTa, IecuaHuKa, adpa3uBHOTO cBexxero oerona. 350x25.4 mm
IIpodeccrnonan

20 | TRIO-DIAMOND /[luck anma3Hblit IIT. 3 Ja Juck anmasneiid otpe3Hoit 350x25,4 11t LIBOHAPE3YMKOB M OEH30PE30B.
otpesnoit 350x25,4 CermentHsiit S209 CermenTHbIit S209 1715 pe3ku: apMUPOBaHHBIN OETOH, KeIe300eTOH, TBEP/Ibli OETOH,
(6eton) 0ETOH, OTHEYTIOPBI

21 | 3aKuM pY4HOM, TIOIYKPYTJIbIi 3aXBar, T 6
180 mm

22 | 3axsenounuk cknagaoi, KRAFTOOL T 1 Ja KomOuHMpOBaHHBIH CKIIaJHOM IBYPYUHBIH 3aKJIETIOUHUK C TPEMS BUJIAMH KpeTexa.
"RS-77" 31182, pe3p0boBbIe Kopmyc: nmutoii.Marepuan ryook: SMC 440. Konn4yecTBo 3aKMMHBIX TYOOK: 3.
M4 M5.M6,M8,M10,M12, BEITSKHEIC PykosiTku: koBanbie. Komruekranus: 1. 3aknenounuk - 1. 2. CbeMHbIE HACAAKH
d=2,4-6,4 MM 1 tUTHQTHI 3.2,4.0,4.8,6.0, 6.4 MM - 5tut. 3. ChremMHBIE HacaIKH sl pe3b0OBBIX 3aKiIenok M4,
M4 ,M5,M6,M8, n3 aTtOMUHUS, CTaJIH, M5, M6, M8, M10, M12 - 6mit. 4. CheMHBIC HacaIKH JJIs1 Pe3b0OOBBIX MITH(HTOB M4,
HEpX CTaj M5, M6, M8 - 4mrr. 5. Hakugnaoit kimroa 10mM - 1. 6. TlmacTukoBeIi Kelic - 1mT.

23 3yomo, 300x20 mm, cTainsb 45, IIT 4
OLIMHKOBAaHHOE

24 | 3youno, 200x20 mm, cTaib 45, T 2
OIIMHKOBAaHHOE

25 | 3ybuno camo3zaraunBatouiecs Boch IIT. 2 Ja [TuxooOpa3Hoe camo3aTaunBarolieecs 3yOuIo ¢ mecTUrpaHHbIM XBocToBUKOM HEX

HEX 30+400mMm

30 x 400 mm mas GSH 16-30 Professional Bosch




26

Valtec Kanubparop ans m.mi. 16-20-26
VTm.396.0.162026 38265

Ja

[TonmumponmIIeHOBEIH TPEXJIyIeBOU KATNOPATOp CHAO0KCHHBIH BBHITTOJITHCHHBIMH U3
JIETUPOBAHHOM CTAJIM HOXaMH (TUTACTHUHBI C PEXKYIIUMH KPOMKaMU), IS CHATHUS
¢acok ¢ MII tpy6.

27

Momnorok neunuka, 400 r, nepeBsHHAS
PYKOSITKa

28

Kucte pamunatopras 1", HarypanpHas
IICTHUHA, ICPCBSIHHAS PYyYKa

20

29

Kuctp panuatopnas 50 mm,
HaTypaJbHAasl ETHHA, IUIACTUKOBAsI

pyuKa

90

30

Kuctb panuatopnas 75 mm,
HaTypajbHas LIETUHA, IIaCTUKOBAs

pyuKa

50

31

Kuctp mnockast 100 MM, HaTypanbHast
LIETUHA, JePEBSIHHAsA PyUYKa

320

32

Kucrts y3kas 10MM HaTypasibHas
IICTUHA, IEPEBIHHAs PyUKa

33

Kuctp mockas 20 MM, HaTypanbHas
LIETUHA, JePEBsIHHAsA PyUYKa

120

34

Kwucts mockas 1,5" (38 mm),
HaTypaJbHas METHHA, ePCBSIHHAS

pyuKa

300

35

Kucts miockas 50 MM, HaTypanpHas
IIETHHA, IEPEBSIHAAS PYYKa

360

36

Kuctp xkpyrmnas Nel0 (40 mm),
HaTypaJbHas [METHHA, JIePEeBSIHHAS

pyuka

40

37

Kucts kpyrmnas Nel4 (50 mm),
HaTypaJjbHas OIETHHA, IePEBIHHAS

pyuka

40

38

Kuctp kpyrmnas Nel6 (55 mm),
HaTypajbHas OIETHHA, IePEBIHHASL

pydKa

40

39

Kwucts iockast 63 MM, HaTypanbHas
IIETUHA, IEPEBSHHAS PyUKa

60

40

Kuneuu, 250 MM, iepecTaBHbIE,
obnuBHBIE pykosiTkH// MATRIX

na

Kneum, 250 MM, nepectaBHbIe, OOIMBHBIE PYKOATKH, MAKCUMAaJILHBIH 3axBat 37 MM,
muprHa ry0ok 10 MM, KOJIMYECTBO MO3UIINH YCTAHOBKH 5.

41

Kinemu, 300 MM, iepecTaBHBIE,
oOnuBHBIE pykosaTKH// MATRIX

13

Ja

Kireru, 300 MM, TiepecTaBHBIC, OOJUBHEIC PYKOSITKHA, MAaKCUMAIIBHBIN 3aXBaT 55 MM,
mMpHHA Ty0oK 13 MM, KOJIMYECTBO MO3ULUH YCTaHOBKH 6.

42

Kitou nakugHoi konernyarsii, 10 x 11
MM, XPOMUPOBAHHBIN




43 Kittou poskkoBbii, 10 X 11 MM, IIT. 16
XPOMUPOBaHHBIN

44 | Koy HakuaHOM ABycTopoHHMH 10x12 IIT. 2
caT.(uH.

45 Kittou posxkoBbiit, 10 x 12 mm, CrV, IIT. 16
dhocdharuposannsiit, 'OCT 2839

46 | Kmtou HakuaHoi aByctoponnuit 11x13 IIT. 2
OKC.

47 | Koy racuHbIi (POKKOBEIH) TIIT. 3
nByctopoHHmii 11x13 okc.

48 | Kimtod raeynslii (pO>KKOBBIH) IIT. 3
nByctopoHHuit 11x14 cat.dun.

49 Kirtou HakumHOM nBycToponHnii 12x14 IIIT. 2
OKC.

50 | Kitou raeunslii (pOKKOBBIi) HIT. 3
JaByctopoHHHH 12x14 cat.duH.

51 Kittou poxkoBeIit, 13 x 14 MM, KeNThIH IIT. 13
ITUHK

52 Kirou nakuanaoi, 14 X 15 MM, KenThIN IIIT. 2
IIUHK

53 Kittou poxkoBbIit, 14 x 15 MM, KeNThIH IIT. 4
ITUHK

54 HaxupHoi raeyHblil KJIt04 U30THYThIN IIIT. 2
16 x 17 MM,

55 | Kirou raeunslii (pOsKKOBBIH) TIT. 3
JIBycTopoHHHH 16X17 OKC.

56 | Knrou makugsoi, 17 x 19 MM, sKeAThIi IIT. 2
IIUHK

57 Kirtou poxkoBbrit, 17 x 19 MM, xKenThiid IIT. 13
ITUHK

58 | TOPEX Kirou HakuHOI H30THYTHIH, LIT. 2 Ja Koy HakuHOM IBYXCTOPOHHUH H30THYTHIN, 18Xx19 MM, L 270 MM, CrV.
18x19 mm 35D815

59 | Kito4 ¢ OTKpPBITBIM 3€BOM, IIT. 3
JIByXCTOpOHHUH, 18x19 Mmm

60 | Knrou makugsoM, 19 X 22 MM, KEATHIH IIT. 2
IIUHK

61 Kutou poxkkoBbiid, 19 x 22 MM, xKeATbIN IIT. 3
IIUHK

62 Kumrou nakugnoi, 20 X 22 MM, )KEITBINA IIIT. 2

LIMHK




63 | Kirou HakuaHOH ABYCTOPOHHU 21x23 IIT. 2
OKC.

64 | Kimtou poxxkoBsiii 21x23 MM IIT. 3

65 | Kitou HakumHOW ABYCTOpOHHMIM 25%28 IT. 2
caT.(huH.

66 | Kiarou racunslii (POKKOBBI) IIIT. 13
JBYCTOpOHHMH 5.5X7 cat.uH.

67 | Kimtou HakunHOW ABYCTOPOHHUI 6X7 IIT. 2
OKC.

68 | Kirou racunslii (POKKOBBI) IIIT. 4
JBYCTOpOHHHH 6X7 caT.uH.

69 | Kittou HakumHOM ABYCTOPOHHUI 6X8 IT. 2
caT.uH.

70 | Kitou raeuHslii (pOKKOBBIi) IIT. 17
JIBYCTOPOHHMH 7X8 XpoMm.

71 Koy nakuaHoi KoneHyatsii, 8 x 10 IIIT. 2
MM, XpOMHUPOBAHHBIN

72 Kitou poxkoBbiit, 8 x 10 MM, KeaThIH IIT. 17
IIMHK

73 Kittou HaKumHOM IBYyCTOpOHHHUN 8X9 IIIT. 2
OKC.

74 Kitou poXKOBBIH, 8 X 9 MM, JKENTHIH IIT. 4
IIUHK

75 Kirou poxkkoBsiid, 9 x 11 mm, CrV, IIT. 4
¢docharuposannsiii, FOCT 2839

76 | Kitou Topuesoii npsimoii 22x38 L420 IIT. 1 na Knrou 6annonnsiii npsimoit 22x38 mm, L 420-440 mm 'A3-53
K3CMH

77 | Kirrou KOMOMHHPOBAHHBIM T 2 Ja Kirou raeunsiii KoMOMHHMpOBaHHBIN ¢ TpeuieTkoil 10x10mm, n3 cramu 40CrV1.
TpemoTouHsli, 10mmM, CrV, XPOMOHHMKEJIEBOE aHTUKOPPO3HMOHHOE MTOKPHITHE, XPArlOBOK MeXaHn3M 72 3youa,
3epKaIbHBIN Xpom// Matrix MUH. YTOJI TOBOPOTA STp

78 | Kitou KoMOMHHPOBaHHEIH T 2 na Knrod raeuHbIii KOMOMHUPOBaHHBIN ¢ TpeneTkoi 12x12mmM, n3 cramu 40CrV1.
TpemoTouHsbIH, 12MM, CrV, XPOMOHHMKEJIEBOE aHTUKOPPO3HUOHHOE MTOKPHITHE, XPArOBOK MeXaHn3M 72 3youa,
3epKasIbHBIN XpoM// Matrix MUH. YTOJI TOBOPOTA STp

79 Kittou koMOMHUPOBaHHBIN LT 2 Ja Kitrou racunbrit KOMOMHUPOBAHHBIN ¢ TpemeTkon 13x13mm, u3 cramu 40CrV1.
TpemoTounbii, 13mm, CrV, XPOMOHHUKEJIEBOE aHTHKOPPO3UOHHOE MOKPBITHE, XPAITOBOM MeXaHu3M 72 3y0lia,
3epKasIbHBIN XpoM// Matrix MUH. YTOJI TOBOPOTA STp

80 | Kimtou koMOMHMPOBaHHBIH T 2 Ja Krou raeunblii KOMOMHUPOBaHHEIN ¢ TpeueTkoil 14x14mm, u3 cramu 40CrV1.

TpemoTounbii, 14mm, CrV,
3epKasIbHBIN XpoM// Matrix

XPOMOHHKEIIEBOE aHTUKOPPO3MOHHOE MOKPBITUE, XPAIIOBON MeXaHn3M 72 3y01a,
MUH. yTOJI TOBOPOTA STp




81 | Kitrou KOMOMHHMPOBaHHBIMH T 2 Ia Kitroua racunbIit KOMOMHUPOBAHHBIN ¢ TpemeTkon 17x17vm, u3 cramu 40CrV1.
TpemoTouHbii, 17mmM, CrV, XPOMOHHUKEIIEBOE aHTUKOPPO3NOHHOE MTOKPBITHE, XPAITOBOM MEeXaHN3M 72 3y011a,
3epKasbHBINA XpoM// Matrix MUH. YTOJI TOBOPOTA STp

82 Kittou koMOMHUpPOBaHHBIH LT 5 Ja Kitrou racuHbIi KOMOMHHPOBAHHKIH ¢ TpereTkor 19x19mM, u3 cramu 40CrV1.
TpemoTouHbIi, 19mm, CrV, XPOMOHHKEIIEBOE aHTUKOPPO3NOHHOE TIOKPBITHE, XPAITOBON MeXaHu3M 72 3y0ria,
3epKaTbHBIA XpoM// Matrix MHH. YTOJI TOBOPOTA STp

83 | Kiitou koMOMHMPOBaHHEIH T 11 | na Knrou raeunbiii KOMOMHUPOBAHHBIN € TpemeTKoi 22x22mM, u3 ctanu 40CrV1.
TPeuoTO4HbIH, 22 MM, CrV XPOMOHHUKEJIEBOE aHTHKOPPO3UOHHOE MOKPHITHE, XParioBoil MexaHu3M 72 3y0ua,
3epKaTbHBIA XpoM// Matrix MHH. YTOJI TOBOPOTA STp

84 | Kitrou KOMOMHHPOBaHHBIMH T 11 | nma Kitrou racunbIit KOMOMHHPOBAHHBIN ¢ TpemeTkon 24x24mm, 3 ctanu 40CrV1.
TpewoTo4HbIH, 24 MM, CrV XPOMOHHUKEJIEBOE aHTHKOPPO3HOHHOE MOKPBITHE, XParoBoil MexaHu3M 72 3y0ua,
3epKaTbHBINA XpoM// Matrix MUH. YTOJI TIOBOPOTA STP

85 | Kirrou KOMOMHHMPOBAHHBIH T 2 na Kittou raeqHbIi! KOMOMHHPOBAHHBIN ¢ TpemeTkoi 27x27vM, u3 cranu 40CrV1.
TPEMOTOUHbIH, 27 MM, CrV XPOMOHHUKEJICBOEC aHTHKOPPO3UOHHOE MTOKPBITHE, XParloBOM MexaHu3M 72 3y0Iia,
3epKalbHBII Xpom// Matrix MUH. YTOJI TOBOPOTA STp

86 | Kirrou KOMOMHHMPOBAHHBIH T 2 na Kittou raedHbIii KOMOMHUPOBAHHBIN ¢ TpemeTkoi 8x8mm, u3 ctamm 40CrV1.
TpemoTouHbId, 3MM, CrV, 3epKabHbIii XPOMOHHUKENIEBOE aHTUKOPPO3NOHHOE TIOKPBITHE, XPAITOBOK MeXaHu3M 72 3y0ria,
xpom// Matrix MUH. yTOJI TOBOPOTA ST

87 | Kimtou TpyOHBIH peryaxkHbIif, Nel, 1", T 22
CrV, tuno - "L"

88 Kittou TpyOHBIN peraaxkabiid, Ne2, 1,5", LT 15
CrV, tum - "L"

89 Kmrou KTP Ne3, 2", tun L IIT. 6 Ja Kirou KTP Ne3, 2", tum L

90 | Kitou TpyOHBIH peryaskHBIN Ned, IIT. 4 Ja Kirou TpyOHbIil peraaxubiii Ne4, muroit
auroi// Cubprex

91 | Kitou TpyOHbIi peraaxHbiit KTP-5 LIT. 5 Ja Knrou TpyOHbIii peraaxssiii KTP Ne 5, npsMbie TyOkH, eTbHOKOBaHHBIH
(H13)// Poccus

92 | Kurou pa3BoaHoii, 150MM, nepectaBHas IT. 3 Ja Kittou pazBogno#i, 150MMm, iepectaBHas TyOKa, ¢ TpalyHpOBKOM HA HETIOABIKHOM
ry0ka, 2-X KoMII. pykosTka// Matrix ryoke 10 20-25 MM, 2-X KOMIL. PYKOSITKa

93 | Kirou pa3sojnoit 300 MM, IIT. 5
HUKEJIINPOBAHHBIN

94 | TOPEX Kitou TopueBoit IT. 1 Ja Kirou cBeuHoOl TOpLEeBON TpyOUaThIil, IeCTUrPpaHHbIH ¢ oTBepcTHsiMU 18x19 Mm
JIBYXCTOpOHHUH 18x19 MM,

IIECTUTPAHHOE CEUYEHUE C OTBEPCTHSIMH
35D936

95 | Kitou yrioBoi#t npoxoanoii 10 mm// T 2 Ja Kirou yrinosoit npoxoanoi 10 MM asst paOOTBI € IJITMHHBIMH IIIHIBKAMH U IPYTUMH
Stels PE3b0OBBIMH AJICMEHTAMH.

96 | Kitou yrioBo#t npoxomnoi 11 mm// T 2 na Knrou yrioBoit npoxonoi 11 MM jiist paboThI ¢ ITMHHBIME INITHIBKAMH U IPYTUMH

Stels

pC3B6OBBIMI/I QJICMCHTAaMM.




97 | KING TONY Kitou I'-06pasnbiit T 2 Ia Kitroua yriosoit mpoxomnoit 7 MM, L 110 mwm, 17151 paboTHI C THHHBIMHE IITTAIBKAMA U
topuesoit 7 mm 1080-07 JIPYTUMHU PE3-OOBBIMH DJICMEHTAMH.
98 | Kitou TopueBoii nzornyTsiit 8 SIT* T 2 Ja Kirou TopuieBoit n3ornyThIi 8 MM, cTepikHeBoil, L 120 mm
99 | Kitou TopueBoii nzornyTsiit 9 SIT* T 2 Ja Kirou TopueBoit u3ornyTeiii 9 MM, crepskaeBoil, L 120 mm
100 | HaGop orBeptok "Point", CrV, Habop 1 na Ha6op otBepTok , CrV, 1ByXKOMIIOHEHTHBIE PYKOSTKH, 6 mT. KoMmnekTanusi:
JIBYXKOMIIOHEHTHBIE PYKOSITKH, 6 mIT.// SL4*100 mm (195 mm); SL5*100 mMm (195 mm; SL6*150 mm (250 mm; Ph0*80 mm
Sparta (165 mm; Ph1*100 mm (195 mm); Ph2*150 mm (260 Mm); [InacTHKOBEIH AepKaTelb
101 | Kopamerka (py4Hasi, METaJuIn4ecKasi, T 22 | nma Kopnmertka (py4Has, Mmetayuindeckasi, ofHopsaaHas1, 240 MM) ¢ MIaCTUKOBOM pyduKoi
240 mm) KOBAJIBT 248-726
102 | Koca-cekau, 380 MM, aepeBSHHOE IIIT 2
KOCOBHILIE ,
103 | KpackomynsT PATRIOT-LV500-LVLP IIT. 1 na KpackopacnbuinTens ¢ BEpXHHM pacronoxkenneM 6adka, Criocob pacnbuienus JIKM
LVLP, [lnametp coruia, mm 1,5. Tun coenunenust panun (EURO), Pagouee
nasjenue 1.5 atm. Emxocts 0.5 1.
104 | Ilerka g YIIIM 125 mm, mocaaka IIT. 15
22,2 MM, IIIOCKas, KpydeHas
MeTajuInyecKasi npoBoiioka 0,5 Mmm
105 | Hlerka mis YIIIM 200 MM, mocaaka IIT. 15
22,2 MM, TIOCKas, KpydeHas
nposojoka 0,5 mm
106 | Kpyr mns Tounna 250x25x25,4 MM, IIT. 4
80G, 3eneHblil A1 CTaHKA
PG250.02.080
107 | Kpyr mmmudoBanbHbIi 10 MeTaILTy, 115 IIT. 10
X 6,0 x 22,2 MM,
108 | Kpyr numdoBanbHeli o Metamty, 125 HIT. 60
X 6,0 x 22,2 MM,
109 | Kpyr mmudoBansHbIi 0 MeTaLLy, 150 IIT. 10
X 6,0 x 22,2 MM,
110 | Kpyr otpe3Hoii o meramty, 115 x 2,5 T 70
X 22,2 MM
111 | Kpyr otpe3sHoii o metainty, 125 x 1,2 T 250
X 22,2 MM
112 | Kpyr otpesHoii no meramty, 125 x 2,5 T 60
X 22,2 MM
113 | Kpyr otpe3sHnoii o meramty, 150 x 1,6 T 250

X 22,2 MM




114

Kpyr oTpesnoii mo metamty, 150 x 2,5
X 22,2 MM

30

115

Kpyr otpesnoii no metanty, 230 x 1,6
X 22,2 MM

10

116

Kpyr otpesnoii mo meramy, 230 x 2,5
X 22,2 MM

160

117

Fiskars Jlenopy6 1001639

aa

Jlenopy0-ckpeOoK ¢ IepeBsIHHBIM YEPEHKOM JIJIS JIbJIa U CHeTa, 00Ias JyiuHa oT145
1o 150 cm, pabouas yacts oT 17 10 18 cm.

118

PATRIOT Jlecka Roundline D 3,0 mMm
L 400 m kpyrnas, xentas 300-400-1
805201023

PYJ0H

119

PATRIOT Jlecka Duoline D 2,4 mm L
15 M cKpy4eHHBIN KBaparT,
JBYXIIBETHAsI, KpacHas >KWjia Ha
TUTACTHKOBOM 000HMe, OITUCTEPH. THIT

805401161

ynak

aa

Jlecka ns tpummepa D 2,4 mm L 15 M ckpyueHHBIN KBaapaT, IByXLIBETHAs, KpacHas
JKWJTa Ha TUIACTHKOBOM 000WMe, OJIMCTEpH. THTT

120

Jlom ctpoutensubiid, D 22 MM, L 1250
MM, KpYTJIbIH

121

JIom MonTaxHbIi, 600 MM, 19 MM,
mecturpansblii, KRAFTOOL

28

aa

Jlom monTaxueid, 600 MM, 19 MM, C YCHJICHHBIM LIECTUTPAHHBIM MPOQUIEM,
00TOYEHHBIM KOHIIOM C OJTHOM CTOPOHBI U JIOMATKOM 1o yriioM 30 rpaaycoB ¢ Apyrou

122

Jlomara cuHeroBas, 510x410 MM,
YEPEHOK, MOPO30CTOMKHM TJIACTHK

16

123

Jlonara coBkoBas, 235x290x1150 mm,
(hnbepriacoBbIil YEPEHOK

16

124

TRUPER Jlonata coBkoBass MUHH,
VIUTMHEHHBIH BOPOTHUK, YEPEHOK
(hubeprnacc 74 cM, MIIACTHKOBAs pydKa
17196

na

Jlonara coBKOBasi MUHH, YJJIMHEHHBI BOPOTHHUK, YepEeHOK (hudepriacc 74 cm,
TUTACTUKOBAs pydKa

125

Jlonara mteikoBast, 210x290x1150 MM,
(hubepriacoBbIil UEPEHOK

12

126

Truper JlonaTa mThIKOBast MUHH ,
(ubeprnacc, pyuka 74 cm TR-BY-F
17195

na

Jlomara mTeikOBast MUHHM , huOEpriaccoBblil uepeHok 70- 74 cM, AnmHA pabodei
yactu 200-210 mM, mmpuHa 150 MM, acTUKOBas pydKa.

127

Jlonara "CTAPATEJIb" mreikoBast ais
3eMJISIHBIX paboT, pubdepriiaccoBbIi
uepeHok, 3YBP Ilpodeccronan

Ja

Jlomara mTeIKOBAs AT 3eMIITHBIX padoT, huOepriIaccoBhIi UepeHoK, Pasmep:
295x215x1500 mMm

128

Kenbma mtykarypa cranbHas,
JIepEBsIHHASL YCUJICHHAs PYUYKa

129

MeT4MK MaTMHHO-PYYHOW KOMIUL. AJIS
TpyO. . pe3rd. G1/2" u3 2-x mrT.
P6MS5

KOMILI.




130 | MeTuuk pyuHoi M20 x 1,5 mm, KOMILIL. 1
KOMIUIEKT W3 2 IIT.
131 | NORGAU Mounotok 6e3 ornaun N248- LT 1 na MosnoTok 6€3 0T/IaYu cO CMEHHBIMU OOHKaMU JIJIsl pPUXTOBOYHBIX paboT. HelnoHoBbIi
50 co cmennbiMu Ooiikamu 075131050 6oek 50 mm. CranbHas pyKosITKa ¢ yAapOIPOYHBIM OPOIIKOBBIM HAHECEHUEM.
132 | Momnotok ciecapusiii, 200 T, IIIT 6
(hubepriacoBast oOpe3nHECHHAS
PYKOSITKa
133 | Momnotok ciecapssrii, 500 T, IIT. 14
(dhubepriacoBast oOpe3nHECHHAS
PYKOSITKa
134 | MonoTOK UCKPOOE30MacHbIH T 4
oponsoBbiii 0.8 kr
135 | Momnotok ciecapssiii, 1000 T, LT 1
(hubepriiacoBast 00pe3nHEHHAS
PYKOSITKa
136 | Momotok ciecapuslii 1 (kr) kB/00eK T 9
OMETHEHHBIN
137 | Momnorok ciecapusiii 0.5 (kr) KB/60ek T 9
OMEIHEHHEIN
138 | Mortsira 190 x 120 MM mpsimast 6e3 IIT. 10
YepeHKa,
139 | Moteira POCTOK 100 mm 39661, IIT. 30 | nma [Hupuna padoueit yactu MoThir: 100 MM -BricoTa paboueil vacTi MOTBITH: 95 MM -
(dbopmMa MOTBITH: TpamneueBUaHas -1uameTp pykosTku: 30 mm -J{nnHa pykositku: 350
MM -O6mras ymHa: 370 MM -Matepuan pyKosATKH: JepeBo -Matepuan paboueit
YaCTH: METAJLI 2 MM
140 | HaGop anmasubix Hagduien 140x70x3, | Habop 15 | na HaGop anmasubix Hagdwiei no metauty 140x70x3, 10mmrT.:¢c TpeyroibHbiM (3 Buja),
10mT. MATRIX MASTER MPSIMOYTOJIBHBIM (2 BUJA), KPYTJIBIM, KBapaTHBIM, OBAJIHBIM (2 BUAA) U
NOJYKPYTJIbIM cedeHreM. I11acTuKoBbIe pyyKy.
141 | Bosch 12 6ut PH/PZ/TORX/SL/HEX Habop 5 Ja Ha6op ognocroponnux 6ut 11 wt. L 25 mm: PH/PZ/TORX/SL/HEX XH ¢
XH 2608255995 MarHMTHBIM OuTonepkareneM- 1 mrt. XBoctoBuK, moiiM 1/4 (tun C)/1/4 tun (E)
142 | Ha6op 3YBP butst "OKCITEPT" KOMILI. 1 na Ha6op 6uT, aganTepoB, Mepex0JHUKOB B IJIACTUKOBOM Kelice. Kommekrarus

YHUBEPCAIIL, Cr-Mo, 120
MpPeIMETOB, B OOKCe

HaOopa: butkl-ronoBku 1/4" x 38 mm, 20 wrt.: 4 MM; 5 MM; 6 MM; 7 MM; 8 MM; 9 MM;
10 mm; 11 mm; 12 mm; 13 mm; 5/32; 3/16; 7/32; Va; 9/32; 11/32; 5/16; 3/8; 7/16; Va;
buter 1/4" x 25 MM, 96 mit.: 9 our SL: SL3; SL4; SL4,5; SL5; SL5,5; SL6; SL6,5;
SL7; SL8; 5 our PH: PHOO; PHO; PH1; PH2; PH3; 5 our PZ: PZ00; PZ0; PZ1; PZ2;
PZ3; 9 our HEX: HEX1,5; HEX2; HEX2,5; HEX3; HEX4; HEXS; HEXS5,5; HEX6;
HEXS; 10 our HEX SAE: 1/16"; 5/64"; 3/32"; 7/64"; 1/8"; 9/64"; 5/32"; 3/16";
7/32"; 1/4"; 6 6ur HEX HOLE: 2 mm; 2,5 MM; 3 MM; 4 MM; 5 MM; 6 MM; 13 Our
TORX: T5; T6; T7; T8; T9; T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40; T45; 9 6utr TORX
HOLE: T8; T10; T15; T20; T25; T27; T30; T35; T40; 9 6ut STAR TORX: ST10;




ST15; ST20; ST25; ST27; ST30; ST40; ST45; STS50; 3 outet SPLINE: 5; 6; 8; 4
outet ROBERTSONE: 0; 1; 2; 3; 3 6utet TORQ-SET: 6; §; 10; 4 6urer: DOUBLE
PIN: 4; 6; 8; 10; 4 outsl TRI-WING: 1; 2; 3; 4; 3 ouret KJIFOU: 1; 2; 3; AnanTep
Jutst ouT — 60 MM; AnanTep A TOPIOBBIX TOJIOBOK — 25 MM; Axanrtep Jyis
TOPIOBEIX TOJIOBOK — 50 MM; OTBepTKa-OuTomepkarens - 100 Mmm; bura ms
KkprokoB; [lepexoquuk amst out SQ1/4"-H1/4™ — 25 mm.

143 | HaGop ycuieHHBIX OypOB U JOJOT KOMIT 1 na Habop ycuneHnbIx OypoB u 1070T U3 12 OypoB U 5 AOJIOT A7 JETKUX U CPeTHUX

SDS-plus (17 mrr.) Inforce 11-01-012 nephopatopoB ¢ TuroM kpersieHus: SDS-plus. Byphi 1i1st cBeplieHusI OTBEpPCTHi B
OeToHe, KUPIMYHOH KJIaJKe, KaMHe, rpaHuTe. J{onoTa i 10I0eKHbIX U
JEMOHTXHBIX paOOT [0 KUPIUYHOM Kiajake, 0eToHy. OcHacTKa 13 3aKaJeHHOM
KOHCTPYKITMOHHOM JerupoBanHoi ctanu Cr40. Komruiekt B ketice: Oypbl inHO#M 110
MM JAuaMeTpoM 5 MM, 6 MM, 8 MM, 10 Mm; Oypsl anmuHON 160 MM araMeTpom 6 MM, 8
MM, 10 MM, 12 mm; Oypsr anmuHOM 210 MM quamerpom 8 MM, 10 Mm; Oypsl mmuHO#H 260
MM nuamerpoMm 12 M, 14 Mm; ukooOpasHble 3yonna (2 mt.) amuHoi 160 MM u 250
MM; JIONATOYHBIE T0NI0Ta y3Kue (2 mT.) ammHoi 160 MM 1 250 MM; TommatodHoe
JIOJIOTO WHUpPOKoe JMUHOU 250 MM, mupuHOon 40 MM.

144 | JTC Habop raiikopy6os 15/16"-11/8" Habop 1 na Hab6op raiikopy00B u3 4-x mpeaMeTOB B IIaCTHKOBOM Ketice (15/16"-1/2" [ 9-12 mm;
9-27mm B keilice 4 npeamera JTC-5612 1/2"-5/8" [ 12-16mm; 5/8"-7/8" /16-22 mm; 7/2"-11/8" | 22-27mm)

145 | HaGop TOp1eBbIX TOIOBOK C Habop 6 na Ha6op TopueBsix TooBoK ¢ Tpemotkoi 3/8", 6-19mm, 11mT mis mecTurpaHHOro
tpemotkoi 3/8", 6-19mm, 11mT Kperexa MEJIKUX U CPpeIHUX pa3MepoB. IlnacTukoBeiil aepxkarens. ['onoBku
MACTAK 0-3011H TOPLEBbIC CTaHAAPTHBIC mecTurpannsie 3/8": 6, 7, 8, 10, 12, 13, 14, 15, 17, 19 mm;

Tpeurorka 3/8", hnaxxkoBas ¢ KHONKOM 45 3y0110B, 200 MM;

146 | HaGop mist yCTaHOBKH BPE3HBIX mT 2 na HaGop mist ycraHOBKH Bpe3HBIX 3aMKOB, 22 MM/54 MM (TiepoBoe cBepio 22
3aMKOB, 22 MM/54 mm// Matrix MM/KOJIbIIeBasl TiiIa 54 MM/epKaBKa ¢ HAITPaBIISIFOIIUM CBEPIPM)

147 | Ha6op m3omup. Uactpymenta HUN-03 IIT. 5 na Ha6op u3omnup. nHCTpyMEHTa U1 paboThI o HanpspkeHueM 10 10008,

(KBT) Apr. 55987 BKJTIOYAIOLINI: TTaccaTxu u30d. 160 Mm; Gokopessl n3onup. 160 MM; ATUHHOTYOIIBI
n30i. 160 Mm.
148 | HaGop M301MpOBaHHBIX OTBEPTOK KOMILIL. 10 | na Ha6op u3oimp. HHCTpYMeHTa JUts paboThI o1 HanpsbkeHreM 1o 1000B,

HUO-06 (KBT) Apr. 55975

BKJTIOYAIOLINI: TTaccaTxu u30d. 160 Mm; Gokopessl n3onup. 160 MM; ATUHHOTYOIIBI
n3ois. 160 Mm.




149 | Bosch Habop ochacTku Premium Set- TIT. Ia HaGop ocHacTku B Tu1acTuKOBOM Keiice. Komrutekranms: 1 pydHas oTBepTKa ¢
105 2608P00236 XPAIOBUKOM I10 YaCOBOM CTPEJIKE/TIPOTUB YaCOBOM CTPEIKU; 1 MAarHUTHBINA CTEPIKEHb;
8 cBepi o 6etony: O 5/5/6/6/8/8/10/10 mm; 8 cBepn o meramty HSS-G: @
2/2/2,5/3/3/4/5/6 mm; 8 cBepin o npesecune: O 3/4/5/6/6/7/8/10 mm; 8 TOpIIOBBIX
Kkroueit: @ 6/7/8/9/10/11/12/13 mm; 15 nacagox-6ut: L = 50 mm PH 0/1/2/2/3 PZ 2 S
5/6 T 15/20/20/25 H 5/6/6; 54 nacagxu-outer: L = 25 mm PH 0/1/1/2/2/2/2/2/3/3 PZ
0/0/1/1/1/2/2/2/2/2/3/3/3 S 3/4/5/5/6/7 T 10/10/10/15/15/15/15/15/20/20/20/20/
20/25/25/25/25/25/30/40 H 3/4/5/5/6; 1 GbICTpOCMEHHBIH YHHBEPCAIbHBIH
MAarHUTHBIN JiepxKaTenb; 1 3eHKep.
150 | Ha6op xiynmos 1/2"-3/4"-1", KOMILIL. na Ha6op ki1ynmoB B miacTukoBoM keiice 1/2"-3/4"-1", miamkoaepkarteib ¢ TPEHUIOTKOM,
TUTAIIKOAEPIKATENb C TPEIIOTKOH, 6 6 npeam
npeam.// Sparta
151 | Habop xmroueit ['-00pasznpx KING KOMILT na Ha6op ximtoueit ['-06pa3sbix 3 8 mpeameToB B uexue. Komrmnexramus: Kirroun: 8, 10,
TONY 1808MR 8 npeameToB 11,12,13,14,17, 19 mm.
[1808MR]
152 | Habop xiroueit TOpIeBhIX H30THYTHIX Habop na Ha6op ximtoueit TopieBbIX N30THYTHIX U3 12 mIT. B OPE3EHTOBON CyMKe.
12 mrr. (8-32) SIT Kommnexramus: 8x8, 10x10, 12x12, 13x13, 14x14, 17x17, 19x19, 22x22, 24x24,
27x27, 30x30, 32x32
153 | THORVIK ORWS008 Habop xiroueit Habop na Habop ximtoueit HakuIHBIX B CyMKe 6-27 MM, 8 HaKHIHBIX KIrode: 6x7, 8x9, 10x11,
HaKUJIHBIX B CyMKe 6-27 MM, 8 12x13, 14x15, 17x19, 21x22, 24x27 MMm;
npeameToB 52019
154 | Habop kiroueii posKKOBBIX, 6 X 32 MM, KOMIUI. na HaGop xitoueit posxkoBbIX, 6 X 32 MM, 12 1IT., XpOMUpOBaHHbIE, pa3mep 6, 7, 8, 9,
12 mit., XpoMupoBaHHbIe// Sparta 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 30, 32
155 | KBT Habop konbiieCheMHUKOB KOMILI. na Habop 13 4-x KOJbIIEChEMHHUKOB IS ICMOHTaXKa U YCTAHOBKH BHYTPEHHHX H
"Macrep" HKC-01 77442 Hapy>KHBIX CTONMOPHBIX KoJer] oT 14 1o 60 mm. Kommnexramms: KBIT 160 mwm, 14-
60mm; KB 160 mwm, 14-60mm; KHIT 160 Mm, 19-60mm; KHM 160 MM, 19-60MmM;
Cymka.
156 | Habop xiroueii KOMOWHUPOBAHHBIX, 6 - | KOMILL. za HaGop xitoueii KoMOMHUPOBAHHBIX, 2511T., CrV, HOJTUPOBAHHBIN XPOM, YEXOJ JIs
32 MM, 25mt., CrV, MaToBbIid Xpom// XpaHEeHUs ¥ TPAHCIIOPTUPOBKU - KAXKIbIH KJII0Y B CBOEM KapMaHe, KII0UH
Matrix 6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,30,32.
157 | Hab6op mmamrex(1/2", 3/4",1",1 1/2",1 Habop Ia Ha6op mmamrex(1/2", 3/4",1",1 1/2",1 3/4",2") mroc mnackoaep:karenu G1/2-3/4;
3/4".2") mmoc nnackoaepkatenu G1/2- G1"- G1 1/4, G1 1/2"- G2") B cymke 14 kapmMaHOB
3/4; G1"-G11/4,G11/2"-G2") B
cymke 14 kapmaHOB
158 | HaGop meTtuukoB u miamexk M3 - M16, | Habop na Habop metunkoB u mamek M3 - M16, 36 npeam.B MeTalTM4ecKoM Kekice.

36 npenm.// Matrix

Kommtexramus: merunku: M3 x 0.5 mm, M4 x 0.7 mm, M5 x 0.8 mMm, M6 x 1 MM, M8
x 1 MM, M8 x 1.25 Mm, M10 x 1 MM, M10 x 1.5 mm, M12 x 1.75 MM, M14 X 2 MM,
M16 x 2 mm. mmamku: M3 x 0.5 mm, M4 x 0.7 mm, M5 x 0.8 MM, M6 x 1 MM, M8 x 1
MM, M8 x 1.25 mm, M10 x 1 mm, M10 x 1.5 mm, M12 x 1.75 mm, M14 x 2 MM, M16 X
2 MM. BOPOTOK AJIs1 METUYMKOB: M3-M16. mmamkoaepxarens: M12-M16. nepexogaux
Jutst onamex: M3-M10




159 | HabGop oTBeprok, CrV, Habop 2 Ia HaGop otBeprok, CrV, TpeXKOMIIOHEHTHBIC PYKOSTKH, 6 IpeaM B OJIUCTED.
TPEXKOMIIOHCHTHEIE PYKOSTKH, 6 Kommnext: SL6 x 100 MM, SL5 x 100 MM, SL3 x 75 MM, PhO x 75 MM, Phl x 75 MM,
npeameros// Cudprex Ph2 x 100 mm.

160 | HaGop otBepTok miockux SL6-150 Habop 2 na HaGop otBeprok minockux SL6-150 mm, SL5-150 mm,SL4-150 mm,SL3-100 mm,SL8-
MM, SL5-150 mm,SL4-150 mm,SL3-100 150 MM
MM,SL8-150 MM

161 | HaGop cBepn mo meramty, 1-13 mm Habop 4 na Ha6op cBepin o metainy, 1-13 mum (uepes 0,5 mm), 25 mr., HSS, B MeTammuueckoi
(aepe3 0,5 mm), 25 ., HSS, B KOpOOKe
MeTauTmIecKkoi Kopooke// Cuoprex

162 | HaGop cTyneHuaThIX CBEpII MO Habop 5 Ia Habop crymenvatsix cBepi mo Metamry 3 mr (Ceepiio cryneHuyaroe,4-5-6-7-8-9-10-
metainty3 mT (CBepio cTyneHuatoe,4- 11-12 mm, HSS, criupanbHblii ipod., mecturp. XBocToBUK, CBEpIIO CTyNeHUaToe, 4-
5-6-7-8-9-10-11-12 mm, HSS, 6-8-10-12-14-16-18-20 mm, HSS, criupanshbiii npod., mecturp. XBocToBHK, CBEpI0
CIUPATHHBIN TPOQ., IIECTUTP. crynenvaroe,4-6-8-10-12-14-16-18-20-22-24-26-28-30-32
XBocToBuk, CBepIo cTyneHuatoe, 4-6- MM, HSS, cimpain.ipod., rpexrp.xB.
8-10-12-14-16-18-20 mmMm, HSS,

CIUPANLHBIN MPOQ., IECTHTP.
XBocToBHK, CBepiio cTynen4yaroe,4-6-
8-10-12-14-16-18-20-22-24-26-28-30-
32 mm,HSS, crimpan.ipod., rpexrp.xs.//
Matrix)

163 | Ha6op 3YBP: Munu-nacaaku ¢ KOMILI. 1 hit:} Ha6op MuHu-Hacaaku ¢ alnMa3HbIM HaIBIJICHUEM B TUIACTHKOBOM Ookce, P=180,
aJIMa3HBIM HAIlbUICHUEM B XBOCTOBHUK d=3mMm, 20 mpeaMeToB
mIacTukoBoM Ookce, P=180, XBOCTOBHK
d=3wmwm, 20 npenmeToB

164 | Hdeno Texuuku HabGop romoBok 6-rp. ¢ | KOMIUL. 13 | na HaGop ronoBok 6-rp. ¢ TpemoTkoii 1/4" 19 nip.: ['onoBku 6 - rpanssie 4, 4.5, 5, 5.5, 6,
tpemotkoi 1/4" 19 mp. JAT/20 600719 7,8,9,10,11, 12, 13, 14 mm; Kapnan 1/4” 38 mm; Y ymantenu 1/4” 50, 150 mm;

Bopotok 1/4” 110 mm; Tpemorka 1/4” 150 mm; Pykositka 1/4” 150 mwm;
[InacTuKOBBIN KEHiC.

165 | Jeno Texuuku HakoBanbHs Ky3HEUHast T 2 na HaxoBanbus ky3neunas ogHoporas 30 kr, L 400 MM, crans 35J1 ¢ TepMooOpaboTKOH,
onuoporas 30 xr 390130 tBépaocTh 40-45 HRC

166 | Hamwnenuk Kpyrmnsiii 400mm Nel crans T 20
VY13

167 | Hamumpauk, 300 MM, N2, maockuid, IIT 2
crans Y13A

168 | HamuibHuk miockuid 400 Nel T 20
OCTPOHOCHIN

169 | Hacoc Bo3mymmusiit AIRLINE PA-300- T 1 na Hacoc Bo3aymsbIil HOXXHOI MexaHHYeCKnii. BCTpoeHHBI MaHOMETD,

01 300 320cM3 HOXKHOM,
MEXaHUYECKUN

[ETPHOMETAJUTMYECKOE OCHOBAHHUE, METAJUIMYECKHUI MaTpOH U pa30opHas
KOHCTPYKIUS. B 0ocHOBaHMU Hacoca crierualibHbIe "3y0bs" MPENsITCTBYIOIIHE €r0
BBICKaJIb3BIBAHHUIO U3 I10]] HOT'M BO BpeMs paboThl. CMa3Kka M MaTepHajbl B Hacocax
MOPO30CTOMKHE




170 | Airline Hacoc Bo3ayinbiii 430 T 1 Ia Bo3gymmsrii pyunoit Hacoc 430 cM3 U3 MOPO30CTONKHX MaTEPHUAJIOB.
/pyuHoii, Mexanudeckuii, 430 cm3/ PA- Merammueckuii matpo. JynnHa nuranra 70 cM. MakcuManbHOE pabodee JaBICHHE
430-05 cocraBisieT 5 At (kr/cm2). [lepexoqHUKU-HACAAKH 3 T B KOMILUIEKTE.
171 | Hox, 18 MM, BEIABIIKHOE JI€3BHE, IS IIT 4 zIa .
N Hox ms peskn 060eB, 18 MM, BRIIBIDKHOE JIE3BHE, JIMHEHKA
pe3ku 000eB, TMHelka// Sparta
172 | Hox muanexrpuyeckuii 1o 1000 B, TIIT. 5
npsimasi pabodasi KpOMKa MOJIOTHA
173 | HoxoBka mo nepeBy,400 Mmm,3y0 IT. 1 na HoxxoBka no aepeBy,400 Mmm,3y0 2D,KkaieHblii KPYIIHBIH 3y0 5-6
2D,xaneHslii KpymHbIiA 3y0 5-6 TPI,1ByXKOMIIOHEHTHAs pyKOsITKA
TPIL nByxkomn.pyk-ka// Matrix
174 | OrBeptka koMOuHMpoBanHast, SL.6,0 / IIT 12 zIa OtBeprka komOuHMpoBanHas, SL6,0 / PH2 x 38 MM, CrV, AByXKOMIIOHEHTHAs
PH2 x 38 mm, CrV, nByxxomil. HECKOJIb34I1as pyKOSTKa
pykositka// Matrix
175 | Duxop OTBepTKa KpecToBas T 38 | ma OtBeptka kpectoBag PHNe2, L crepxns 125 MM, TpeXKOMII. PyKOSITKA,
PHNe2x125 mwm, Tpexkomm. pyk1/12 HaMarHW4eHHbI HAKOHEYHUK.
19676
176 | Oteeptka Fusion, PHO x 80 mm, CrV, LT 38 Ia Otseptka PHO, L crepxast 80 mm, CrV, 3-X KOMITOHEHTHAsI IPOTUBOCKOIB3AIIAS
3-X KOMIIOHEHTHAs PyKosTKa "anti pykosiTka "anti slip"”
slip"// Matrix
177 | Oreeptka Fusion, PHI x 100 mm, CrV, LT 38 na Otseptka PH1, L crepxast 100 mm, CrV, 3-X KOMIOHEHTHAS TTPOTHBOCKOIB3AIIIAS
3-X KOMIIOHEHTHAas pyKosiTka "anti pykosiTka "anti slip"
slip"// Matrix
178 | JTC Orseprka kpectoBas PH2x150mMm IIT. 13 | na OtBepTKa KpectoBas ycuieHHast, CtepxeHs 13 ctanu ¢ Mmoiaubaenom L 150 mm, D 10
ycuieHHas 7612 MM, HakoHeuyHUK PH2, HamarHn4yeHHbI, IBYyXKOMIIOHEHTHAsI PYKOATKA C
JIUDIIEKTPUYECKAM TTOKPBITHEM.
179 | JTC Orseprka kpectoBasi PH2x200mMm LIT. 13 | na OtBepTKa KpectoBast ycuieHHast, CtepkeHs u3 ctaiu ¢ MmoiauoaenoM L 200 mm, D 10
ycuneHHas 7634 MM, HakoHeYHUK PH2, HaMarHn4ueHHbIH, TByXKOMIIOHEHTHAs pyKOATKA C
JIUDIIEKTPUYECKAM TTOKPBITHEM.
180 | Orseptka Fusion, PH2x nmuna xana IIT. 6 Ia Oteeptka PH2x mmna xana 200, mmaa pyaku 150 mm, o6mmas jymaa 350, CrV, 3-x
200, yrHa pyuku 150 MM, oGrmias KOMITOHEHTHasl TPOTHBOCKOJB3sIIIas pykosTka "anti slip"”
mmHa 350CrV, 3-X KoOMIIOHEHTHAS
pykosiTka "anti slip"// Matrix
181 | Orseprka peBepcuBHas (Habop T 2 Ja OTBepTKa peBepcrBHAs C HAOOPOM HACAIOK 1 CMEHHBIX TOJIOBOK 201IT.
HACa/IOK ¥ CMEHHBIX T'OJIOBOK C Komrutekranus: 1/4, MarHuTHas OTBEPTOYHAS PYKOSATKA C TPEIIETKOM U
nepxkateneM TOPEX 26mr. 39D352) MIPOTUBOCKOJB3SIINUM MOKPBITHEM; 6 TOIOBOK, pa3Mepsl: 5, 6, 7, 8,9, 10 mm; 18
CMEHHBIX HAKOHEUHUKOB, pa3Mepbl; nunneBsbie: 3, 4, 5, 6, 7 MM, kpectoBbie PHO,
PH1, PH2, PH3, PZ1, PZ2, PZ3, Torx: T10, T15, T20, T25, T27, T30; TekcTuabHbIH
byTasp.
182 | Orseptka Profi, SL5,5 x 100 mm, S2, IIT 41 za Oteeptka SL5,5 x 100 mm, S2, nByxkomil. PykosiTka, HAMarHU4€HHbIN HAKOHEYHUK

JIBYXKOMII. pyKosiTka// Matrix




183 | Orseptka Profi, SL8,0 x 150 mm, S2, IIT 38 na Oteeptka SL8,0 x 150 MM, S2, nByxKkoMIl. PykosiTka, HaMa3HHYCHHBIA HAKOHEYHHUK
JIBYXKOMII. pyKosTka// Matrix

184 | Orseptka Profi, SL4,0 x 100 mm, S2, IIT 38 zIa Oteeptka SL4,0 x 100 mm, S2, nByxkomIl. PykosiTka, HAMarHUueHHbIN HAKOHEUYHUK
JBYXKOMII. pyKosiTka// Matrix

185 | Otseptka Fusion, SL6,0 x 150 mm, IIT. 43 Ia Otseptka SL6,0 x 150 MM, CrV, 3-x koMImoHeHTHas pykosiTKa "anti slip"
CrV, 3-X KOMIIOHEHTHasI pyKosiTKa "anti
slip"// MTX

186 | Otseptka Fusion, SL6,0 x 200 MM, IT. 13 | na OtBeptra SL6,0 x 200 MM, CrV, 3-x KOMIIOHeHTHast pyKosTka "anti slip"
CrV, 3-X KOMIIOHEHTHAsI pyKosiTKa "anti
slip"// Matrix

187 | OrtBepTka MO BUHTHI C MPSIMBIM LIT. 6 Ja OtBeptka SL 6x250 MM, 2-X KOMIIOHEHTHasTHECKOIb3SAI1asl PYKOSATKA,
nnneM 6x250 mm Brigadier HaMarHWYeHHbI HAKOHEYHUK
NeedleGrip 31413

188 | REXANT Ilasnenauk I1J] 220B 100BT IIT 1
nepesiaaas pyuka DIICH /Poccus/ 12-
0291

189 | INasmpnHuk, maact. ABS ¢ moHmx. T 5 Ia [TasnpHuK, muacTuk ABS ¢ MOHMKEHHON TEIIONPOBOJHOCTHIO, MEAHBIN HAKOHEYHHUK
TEIJIONPOBOJ, MEIHBIM HAKOHEYHUK C 4-5 MM, KOHYC, ¢ TOJTOBEY. OKphITHEeM,220B,40W

Jojrosed. mokpeiTrem,220B,40W//
Matrix

190 | 12-0125-4, ITastnpHUK , JOATOBEYHOE IIT. 1
skaio, 80 Br/220 B

191 | ITuxka, 18 x 280 MM, SDS MAX IIT. 2

192 | Zitrek Iluxa - 3youmno I1-31 012-0392 IIT. 2

193 | 3y6wmio miockoe, 18 x 25 x 280 MM, IIT. 2
SDS MAX

194 | Zitrek ITuka - nmonarka [1-41 012-0393 IIT. 2

195 | [losmoTHA JJis BIIEKTPOJIOO3UKA IO IIT. 7 Ja [TomoTtHa A ’nexTpoaod3uka mo aepesy, 3 mrt., 90 x 4mm, HCS, EU- xBocTOBUK
nepeny, 3 mr., 90 x 4mm, HCS, EU-
XBOCTOBHMK// Matrix

196 | Bosch ITunku go63uka Smit, T101B, IIT. 7 za [Munkw st anexTponodsuka Str, T101B, HCS, 74mwm, xB-1ymop, amp (ABII, JACII,
HCS, 74mm, xB-1ynop, unp Markasi IpeBECHHA)
2.608.630.030 112550

197 | Bosch ITunku mst mo63uka IIT. 7 Ia [Munkw s anexTponodsuka Str, HSS, T118, 67 MM, o metamry
2.608.631.013

198 | Iunku st to63uka 1o danepe (67 Mm; IT. 7 na [Munku ans no63uka o danepe 5 mr. (67 mm; 5 mm) HSS T118 F
5 mm) HSS T118 F Boch 2.608.631.012

199 | HaGop nuHuIETOB U3 HEpKaBeIOIEH IIT. 12
craiu, 2 T

200 | KOBAJIBT Ilucroser s repMeTHKA T 4 na
310 w1, 3axpbiThiii 244-025 ITuctoner pyig repmerrka 310 mi1, 3aKpBITHIA QJIFOMUHEBBIN KOPITYC




201

IIucroner mns repmeruka [Ipodu FIT
Aprt. 14253

Ja

[Mucroner mst repmetrka 300 MIT, 3aKPBITHIA KOPIYC U3 HCTPYMEHTAILHOMN CTAlTd U
ATFOMUHMUSI

202

ITucromner a1 MOHTaXHOU nEHb//
Matrix

aa

ITuctoner JUISL MOHTa)XKHOM IEHBI C aIFOMUHHUEBBIM KOpITYyCOM U CTBOJIOM,
ILTAaCTUKOBOM pYKOﬂTKOI‘/'I W UT'0JIbYAThIM KJIaIlTaHOM

203

FUBAG IIuesmonucroser DGL170/4
MIPOTyBOYHBII

yanuHeHHbIH, 1 70n/M_46ap Onuctep
110122

aa

[THeBMOMIHCTONET MPOTYBOYHBIN YINTMHEHHBIN (HOCHK 95 MM) ,170m/M, 40ap,
MeTaJTMYecKuii Kopiryc, coeauaenue panua (EBPO), 6mmctep

204

ITnockory6mus! Black Nickel, 200 mwm,
KOMOWHHPOBaHHBIC,
JIBYXKOMIIOHEHTHBIE PYKOATKH// Matrix

35

Ja

[Tnockory6dusr 200 MM, KOMOWHHUPOBAaHHBIE, IBYXKOMIIOHEHTHBIE PYKOSITKH,
HHKEJIEBOE OKPHITHE PabOUNX JacTeH.

205

[TnockoryOubs KOMOMHUPOBAaHHEIE,
Insulated, 180MM, IBYXKOMITOHEHTHEIE
pykosiTkn// Matrix

21

aa

[Tnockory01sl KOMOWHUPOBAHHBIE JUAIEKTpHUYecKre, | §O0MM, IBYXKOMIOHEHTHBIE
pykosaTky, 1o 1000 B

206

HOHOTHO JJIs1 HOXKOBKU I10 MeTame,
300 MM, 3aKajIeHHOE

250

207

PykosTka 171l KyBaJIbl, NUTH(OBAHHAS,
BYK, 500 mMm

208

PykosTka aj1s KyBaspl, DUTHQOBaHHAS,
BYK, 600 mm

209

3aksenoyHuk uTor, 200 MM, 3aKJICTIKA
2,4-3,2-4,0-4,8 mMm, PRO// Matrix

Ja

3aknenouyHuk pyyHoi mutor, 200 mm mms 3akienok 2,4-3,2-4,0-4,8 mm. B komruiekT
BXOJISIT YEThIpE HacaaKu s 3akienok 2.4, 3.2, 4.0 u 4.8 mm.

210

Caepiio mo MeTamty, 5,2 MM,
OBICTPOPEIKYIIAs CTAIb,
HI/IHI/IHI[pI/I'-IeCKI/Iﬁ XBOCTOBHUK

15

211

Cgepiio mo meramty, 0,5 MM,
OBICTPOPEIKYIIAs CTAIb,
UTUHIPUICCKUN XBOCTOBHK

20

212

Cgepiio mo metamty, 0,7 MM,
OBICTpOpEXKYIIAst CTANb,
UTUHIPUIECKUN XBOCTOBHK

20

213

Csepino no metamty, 1,0 mm,
OBICTpOpEXKYIAs CTANb,
WIAHAPUYIECKUI XBOCTOBHK

20

2174

Ceepio 11/x 1.2 P6M5S

20

215

CBepI10 0 METaJUTy pacTOYEHHBIH
xBocToBHK13Mm HSS-R 22,0x205MmM.
200220

10

Ja

Caepio mo metamury HSS-R 22,0x205MM. pacTOUEHHBIH XBOCTOBHUK 13MM




216 | Habop uncrpymentos, 1/2", 1/4", CrV, | Habop 4 Ia HaGop unctpymenros, 1/2", 1/4", CrV, miactukoBslii keiic 76 npeam. Kirou
ITACTUKOBBIN Ketic 76 mpeam.// Stels tpemoTounbiii 1/2. Kommekrarus: Kirou tperorounsiii 1/4. I'00BKH TOpLIEBbIE
1/2:10, 11,12, 13, 14, 15,17, 19, 22, 24, 27, 30, 32. Tonosku Topuessie 1/4: 4, 5, 6,
7,8,9,10, 11, 12, 13. 'onoBku TopiieBsie 1/4, ynnuHenHsie: 5, 6, 7, 8, 9. Kiitoun
koMmOuHupoBannsie: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19. Kapgan 1/2. Kapnau 1/4.
VY nnuautens 1/2. Y mmautens 1/4. OtBepTra-gepxarens 1/4. [lepexonuuk mis Out
1/4. HabGop mecturpansbix kitoueit: 1.5 mm, 2.0 MM, 3 MM, 3.5 MM, 5 MM, 6 MM, 7 MM.
I'omoBku cBeunbie 16 MM 1 21 MM. Bopotok T-o6pasusriit 1/2. buter: T10, T15, T20,
T25,T27, T30, T40, SL3, SL4, SL5, SL6, PH1, PH2, PH3. ITaccarmxku. Kiemn
nepectaBHbie. MonoTok, Macca romoBku 0,3 kr. Oteeptku: SL6 x 100; SL6,5 x 38,
PH2 x 38; PH2 x 100; PH3 x 200
217 | Crexiiope3 aMa3HbIi T 2
218 | Cremnep MeOenbHBIN 4- T 2
(hyHKIMOHANBHBIN, TUT cKOOBI: 140, 36,
300, 500, 6-14 mm
219 | CrpyOumna Tun G cranpHas 300 MM IIT. 3
220 | Crycno, 420 MM, IPELM3UOHHOE T 1
221 | KBT Cymka monTaxkauka C 10 73564 T 2 na CyMKa MOHTaXHUKA JUIsl XpaHEHUS pyYHbIX HHCTPYMEHTOB. CyMKa HMEET OCHOBHOE
oTJIeNICHHE C 6 KapMaHaMHU, a TaKXKe 4 3aKPBIBAIOIIMXCS KapMaHa Ha JIUICBOU
cropoHe. /{5 yao0HO! NepeHOCKH U3JIeNHS MTPEyCMOTPEH PEryIHPyEeMbIil peMEHb
222 | Cpémuuk nommunaukoB King Toni 2-x T 1 na CbeMHHK MOAIMIUITHUKOB 2-X 3axBaTHBI 100 MM ¢ MEXaHMYECKHM IIPHUBOJOM i
3axBaTHbIA, 100 MM 7962-04 JIEMOHTaXKa JETAJIe YCTAHOBJIEHHBIX C HATSATOM, U3TOTOBJICHHBIN U3 BBICOKOIIPOYHOTO
MaTtepuana, o0JiafaeT BHHTOM, KOTOPBIA BBIKPYYHMBACT MOMIIMITHUK W JBYMS
3axBaramu. Pa3zmep cremuunka - 100 mm.
223 | Tucku cnecapubie 100 MM TOBOPOTHBIE T 1
224 | Tucku cnecapuabie TCH-250 IIT. 1
HETIIOBOPOTHBIE
225 | Lennsle Tucku 6" SUPER-EGO T 2 Ia Hemnnapre Ticku 6" s 3axxuMa TpyO (V-00pasHbIil 1Ma3 HCKIIOYAOIINN CMEIIEHUE U
400030000 CIUTIOIIMBAaHUE 3aTOTOBKH, IIeTlh Kiro4a JUITHHON 660.4 MM). MakcuManbHBIN AraMeTp
TpyOBI - 165 MM. Matepuan ocHOoBaHUsS/TyOOK - uyryH/cTanb. Cnoco0 KperuieHus -
CTpyOLIMHA.
226 | Kpyraoryousr Mini, 125 mm, IIT. 13
aBTopazxum, PRO
227 | Tonop KoBaHHEI, B cOope, 890/1200 T, IT. 6
nepeBsiHHoe Tonopuiie, S00 MM,
228 | Tonop MIOTHUIKUH, LT 2
600rp.,IByXKOMITOHECHTHAS
o0pe3nHeHHas PyKOsITKa
229 | Tonop, 1000 r, pubepriacosoe T 2

TONIOPHUILE




230 | Kirou TpyOKa TOpLIEBOM YCHIICHHBIH, T 2
10x12 mm, CrV

231 | Kurou TpyOKa TOpIEBOH YCUIICHHBIH, T 2
17x19 MM, CrV

232 | Hoxuwmupl mist pesku u3a.u3 [IBX,D- LLT. 2
110 42 MM,00pe3HH.OTIOpHAS PYK-
Ka,[TOPOIITKOBOE MOKP-UE PYKOSTOK

233 | Iems PS-9-1,3-55 Rezer Stihl- 1T 4 na Hemp PS-9-1,3-55 mns 6ensonmn Stihl-180,210,230,250 16
180,210,230,250 16

234 | PATRIOT lemns 3/8 1,3 56 3BeHbeB IIT. 1 Ja Hers mrst 6erzommmnsr 3/8 1,3 56 3BeHBEB ONTHCTEP
omuctep 862381356

235 | PykosTka s monotka, 320 M, T 4
JIEpeBsSIHHAS

236 | Illumo xo3siiCTBEHHOE, KPYTIIOE IIT. 13
6x100MM

237 | lluna ans Gen3onuisl cBapHast (16"; IIT. 1
3/8"; 1.3 mm; 56 38.) DDE 249-938

238 | Iluna 16"-0,325-1,3-66 3B. , IIT 2

239 | Ulnarens dacagHblil N3 HepiKkaBeromei T 5
cranu, 200 MM, IIacTMaccoBas pydka

240 | Ilmarens (acagHbpIil U3 HEPIKaBEIOIIEH T 5
ctan, 350 MM, IacTMaccoBas pydka

241 | llInarenbHas JOMATKA U3 T 5
HeprkaBerouleit cranu, 80 M,
TTACTMACCOBAs PyYKa

242 | lllnarenbHas JOMAaTKa U3 T 10
Heprkaseroreit cranu, 100 M,
ruractMaccoBas pydka//Poccus

243 | llItykaTypHBIH XONIIEeP-KOBIII, IIT. 2
CTEHOBOM

244 | lllerka gng YIIM 125 mm, mocaaka T 15
22,2 MM, IIIOCKas, KpydeHas
MeTaJlJIMuecKas mpoBojioka 0,5 Mm

245 | lllerka 3auncTHas 6-u psHAas, T 220
3aKaJIeHHas TIpsMasi IPOBOJIOKA C
JIEPEBSIHHOMN py4YKOi

246 | lllerka crambpHas 0OMeIHEHHAS C T 24
IJIACTUKOBOM pyYKOU

247 | Illerka-cmeTka 3-psagHas, 280 M, LT 70

JiepeBsSHHAS pyUKa




248 | Slmwmk ans wHCTpyMeHTa "VEGA-24" T 2 na IUIACTHKOBBIMN, AIMK JJ11 HHCTpyMeHToB 610 x 320 x 300 MM (24"), ¢ chéMHOMI
miacTukoBeii, STAYER TTOJIKOW M OpraHanzepom

249 | Slmuk ans uHCTpyMeHTa Stanley T 14 | na
"Expert Cantilever" ¢ 5-Tbto Smuk ju1st FHCTPYMEHTA ¢ S-ThIO PACKIIaJHBIMU CEKLUSAMU, METAIIINYECKUN,
pacKIIaTHBIMHA CEKITHSIMH, rabaputHbie pazMmepsl: 20.8x20.8x45 cm (Juinna simmka 45 ¢cM- 00513aTeJIbHO)
MeTajuindeckui, 1-94-7

250 | SAmwk ans uactpymenta 3YBP T 2 na Ammk ans uactpymenta 530%270%*240, ycuneHHOM KOHCTPYKIMH, C METAJUIMYECKUMHU
Okcnept 530%270*240 METIISIMH U 5KeJI000M Ha BepXHEW KpBIIIKe A1 yI0OHOTO MHUJICHHUS 3arOTOBOK.

2. |VcioBusi mocTaBKH TOBApOB

I'py3zononyuaTtens/AkuronepHoe oomecTo "YensOnackropras”

Mecto (ampec) nocraBku ToBapoB@d 54087, r. UensOuHCK, yiu. Peuteesa, 1. 8

Cpok (mepmon) nmoctaBku ToBapoB/OT 15 mo 30 KajgeHIapHBIX JHEW ¢ MOMEHTA 3aKIIFOUYCHHUS JOTOBOPA

3. |VcioBus npoBenenns 3akynounoii npouen

pbl.

HauanpHas (MaKcuMaiabHas) IIEHA MIPEAMETa

sIBIIsTFOLIIMX Cs1 HastororuiatenbiukamMu HJ{C (0e3

HJIC), pyGneit

3aKyMKH JUIs1 Y9aCTHUKOB, HE OCBOOOXIEHHBIX OT 1 148 070,00
yrtatet HIC (¢ HAC), pyb6neit

B rom wuciie HJIC, pyGueit 191 345,00
HauanpHas (MakcuMaiabHas) II€HA MIPEAMETa

BaKyIKH Ul yYaCTHHUKOB, UCIIOIB3YOLINX IPaBO

Ha ocBoOOkneHune oT yruiatel HIC mmm He 956 725,00

Crioco0 3aKynKu

3ampoc nmpeIoKeHnH B ANIEKTPOHHON hopme

[ToxymnaTenb OCyIIEeCTBISET OIUIAaTy Ha pacdeTHhIi cueT [locTaBmuka B TeueHue 15
O0s13aTebHOE TPeOOBaHME K YCJIOBHSIM OILIATHI TOBapapadoynX JHEH ¢ MOMEHTA ITOCTAaBKU TOBapa, MOANUCAHUS TOBAPHBIX HAKJIAIHBIX U

penocTaBieHus cueT-(haKTyphbl.




